

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005422851

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cembra Money Bank AG, Zürich

Cembra Money Bank AG (Cembra Money Bank SA) (Cembra Money Bank Ltd.) Bändliweg 20 8048 Zürich

Cembra Money Bank AG, in Zürich, CHE-115.295.655, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 12 vom 18.01.2022, Publ. 1005382921). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Manco, Renato, von Gelterfingen, in Vully-les-Lacs, mit Kollektivprokura zu zweien; Rüegsegger, Rahel Katja, von Röthenbach im Emmental, in Dietikon, mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bytyqi, Egzona, von Schlieren, in Zürich, mit Kollektivprokura zu zweien; Huser, Christian, von Uesslingen-Buch, in Dürnten, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 9699 vom 04.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 12, Datum: 18.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich